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第8部　企業利用動向

企業ウェブサイト  ［ 担当部署 /アウトソーシング ］

第1部

第8部

第2部

第3部

第4部

第5部

第6部

第7部
1割強の企業はウェブサイトの制作やデザイン、メンテナンスをアウトソーシング
●  資料8-1-4  ウェブサイト担当者のアウトソーシング状況（複数回答）　N=1,900
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N=1,900
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N=1,534
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調査・コンサルティング部門

物流・在庫管理部門

資材・購買部門
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経営・企画部門
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ウェブサイトの担当は情報処理・情報システム部門が15.4％で再びトップに
●  資料8-1-3  ウェブサイト担当者の部署部門（単一回答）［2009年 -2010年］
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コンテンツの企画 18.7% 51.4% 20.5% 4.7% 5.8% 1.9% 2.3% 3.2% 9.9% 4.6%

コンテンツの制作 15.7% 42.8% 16.3% 5.5% 14.8% 2.5% 3.3% 5.4% 10.7% 5.1%

サイトデザイン 14.6% 35.8% 17.6% 6.3% 16.4% 2.6% 2.9% 6.1% 11.0% 5.0%

アクセス解析 13.6% 26.0% 16.0% 4.9% 8.1% 3.4% 2.2% 4.9% 24.9% 7.8%

SEO対策 10.4% 20.2% 14.7% 4.1% 9.1% 3.0% 1.5% 4.5% 29.3% 13.3%

キーワード広告 9.2% 16.4% 12.7% 4.0% 6.3% 3.2% 3.0% 2.8% 41.6% 10.6%

メールマガジン執筆 9.9% 19.7% 13.1% 3.1% 3.3% 1.4% 1.5% 1.7% 47.3% 7.8%

メンテナンス 14.1% 34.8% 19.5% 5.9% 11.1% 2.8% 2.2% 6.6% 13.1% 7.1%

データセンター（iDC）やレンタル
サーバーの選択 10.8% 27.8% 20.8% 4.8% 5.9% 1.9% 1.3% 4.5% 22.7% 10.3%

問い合わせ対応 15.7% 45.5% 28.3% 4.3% 2.5% 1.5% 0.9% 2.2% 11.4% 6.3%
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